



2014. november 21., péntek

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS HETI ÜZENETE, AMELYET ARGENTÍNÁBAN, CÓRDOBÁBAN, SZENTLÉLEK MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Adjátok meg magatokat Nekem, és túlélitek ezt az időt.

Megmostalak benneteket a Vízemmel, hogy megtisztítsalak benneteket. Megszárítottalak benneteket a Palástommal, hogy megvédjelek benneteket.

Meggyógyítottam a sebeiteket a Vérem által, és mindannyian tanúi voltatok a szívetekbe való bölcs Visszatérésemnek.

Légy tele a Fényemmel. Táplálkozzál a Szellemem által és maradj távol a gonosztól, amely csak ártani akar neked.

Ne nyiss ajtót az ellenségnek, de tárt karokkal várj Rám, amikor meglátogatlak.

Támaszkodj a Bizalmamra, hiszen már tudod, hogy nem fogok csalódást okozni. Hagyd, hogy Isteni Tüzem átjárja a szerkezeteidet, hogy most megszülethessen az új megváltott lény.

Mire vársz, hogy átadd magad Fényemnek, és Krisztusi Energiám részecskéje lehess?

Mielőtt belépnél a Királyságomba, sokkal jobban ki kell ürítened magad, mint gondolnád. De legyen hited és reményed, sohasem foglak elengedni téged. Elkísérlek téged a végsőig, amikor valóban engedélyt adsz nekem erre.

Életajánlatként hagyom rád a Szívemet. Bárcsak mindenki úgy hallgatna Rám, ahogy egykor te hallgattál Rám.

Itt az ideje a lakóhely előkészítésének. Itt az ideje, hogy egyesülj Velem, ahelyett, hogy eltávolodnál Tőlem.

Atyám mindent neked adott, és Én is mindent neked adok. Ezért bízz abban, ami benned történik. Ne érezd magad egyedül vagy elhagyatottnak, mert a pásztor soha sem hagyja el drága juhait.

Gyere és maradj az ölemben, így méltó leszel arra, hogy Isten Fiának nevezzenek. Miközben arra várok, hogy bejőjj a Szívembe, és részemmé válj, nem hagyom abba, hogy elmondjam neked azt, hogy vissza kell térned Hozzám.

Érted vagyok itt, és semmi másért, ahogyan minden lélekért és esszenciáért, amelyet Jóságos Atyám megfogant.

Én vagyok életed és sorsod őrzője.

Én vagyok az a tökéletes Küszöb, amelyet át kell lépned, hogy az ismeretlen felé irányítsd a lépéseidet.

Valami számodra ismeretlent akarok csinálni belőled. Azt akarom, hogy hagyd, hogy folytassan a munkámat veled, mert a létezésedre vonatkozó terveim mélyebbek és igazabbak, mint



képzelnéd.

Gyónjál Velem, és ne hagyd ki azt a lehetőséget, hogy megújulj a szívedben lévő Jelenlétem által.

Elfogadsz olyannak, amilyen Vagyok?

Ki kockáztatja meg a személyiségének az eltörlését, hogy az Én részem legyen?

Ki fog örömmel és dicsőségben várni Visszatérésemre?

Most lélekben jövök, hogy meglátogassalak, de dicsőségben jövök majd, hogy emlékezz arra, hogy Ki Vagyok.

Csak abban reménykedem, hogy Kezemben Irgalmasságom által megtisztított eszközök lesztek. Csak a végső igenedre várok.

Most pedig hallgasd meg azt, amit mondok egyenesen a szívednek: "Kicsi gyermekem, kard nélküli imádkozó katonám, nyugodj meg parancsnokod karjaiban, hogy láthasd, hogy lásd, hogy hogyan bukkan fel a szeretet lángja a belső világegyetemedben az eljövendő hajnalban, az emberiség feltámadásának dicsőséges lángja."

Megáldalak benneteket az által a dicsőség által, amely áthat és megszentel benneteket.

Köszönöm, hogy az ima által meglátogatjátok Szent Szívemet.

A Megdicsőült Krisztus